



听说去看海豚，孩子们高兴极了

周日，“齐鲁晚报旅游大篷车”带读者免费畅游蓬莱海洋极地世界



海豚握手表演。(景区供图)

本报7月5日讯(记者 齐金钊) 7日,本报“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动迎来第11期,被抽取的幸运读者将跟着本报的旅游“大篷车”前往蓬莱海洋极地世界。

“太好了,孩子就盼着去看海豚表演呢。”5日上午,幸运读者王女士接到本报电话通知后,难掩兴奋地告诉记者,她的孩子今年7岁,特别喜欢小动物,办了读者证后,一直嚷着要去观海豚表演,结果这次真的被抽中了,实在太幸运了,孩子知道后高兴极了。

除了看蓬莱海洋极地世界著名的海豚表演外,其他精彩节

目也不容错过。在亚洲最大的热带雨林馆里,飞流直下的瀑布,高大茂密的丛林,凶猛的鳄鱼,将把你带入神秘惊险的世界。通过蓬莱海洋极地世界的时光隧道,您将到达极地馆,在白色的冰雪世界里,极地众多的海洋生物,北极熊、白鲸、企鹅、海象、海狮自由自在地生活。

7日一早,本报记者将与幸运读者一起,从交运友缘精品店通汇大酒店门前集合出发,前往蓬莱海洋极地世界。每周参加免费旅游的读者,从“齐鲁晚报读者证”编号中随机抽取,被抽中的读者,还可以再带领一人同

游,同游者同样享受免费待遇。

活动参与方式很简单,凡是持有“齐鲁晚报读者证”和《市民休闲护照》的市民,即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次。本报为读者准备了一批《市民休闲护照》办理凭证,只要办理“读者证”,就可免费索取,数量有限,读者朋友请抓紧办理。

物以稀为贵,本报此次推出的读者证巨惠回馈活动,仅有1000位市民可以尊享。今后凡是齐鲁晚报在烟台组织的任何活动,持有读者证都可以享受优先办理、打折优惠,甚至是免费参与的尊贵礼遇。

免费游幸运读者名单揭晓

经电脑随机抽取,第11期免费前往蓬莱海洋极地世界旅游的幸运读者已经抽出。

由于是随机抽取,考虑到有个别读者或将因各种原因不能参加当期活动,遇到此类情况本报工作人员会重新抽取读者证号码进行递补,直到当期人数上限。

因个人原因放弃了某一期活动的读者,还可有一次待选机会,如果被抽中两次,两次都放弃的话,将被视作放弃免费旅游的机会。

如果有读者被抽中某一期的免费旅游,在本报工作人员电话确认行程时,同意前往,而活动当日发车时,又临时取消自己的行程,此种情况,本报也将视其为放弃免费旅游机会。

YT000004 马女士
YT000009 于女士

YT000011 赵女士
YT000020 朱先生
YT000038 思女士
YT000044 李女士
YT000059 滕先生
YT000064 吕女士
YT000068 牟女士
YT000073 张女士
YT000081 宋女士
YT000087 王女士
YT000102 辛先生
YT000109 孙先生
YT000112 尹先生
YT000127 盛先生
YT000143 徐先生
YT000198 张先生
YT000220 姜女士
YT000222 邓先生
YT000230 于先生
YT000303 李先生
YT000304 高女士

读者证办理地点:

◎报社办公地点

芝罘区环山路3号(金沟寨立交桥东南侧,烟台市规划展览馆东邻)润利大厦16楼1606室

◎齐鲁晚报芝罘东中心发行站

芝罘区进德路付15号
15563860668

◎齐鲁晚报西部中心发行站

开发区发行站开发区珠江路37号金城小区网点
15563860670

◎齐鲁晚报福山发行站

福山区福海路中段美迎美家一楼 15563860670

◎齐鲁晚报凤凰台发行站

珠玑中路宏润装饰材料市场2区7号 15563860715

◎齐鲁晚报芝罘南中心发行站

青年南路115内3烟台三中分校东50米) 15563860616

◎齐鲁晚报莱山发行站

莱山区澳柯玛大街3号东海驾校路口往里走200米 15563860672

◎齐鲁晚报牟平高新发行站

商业大厦西100米百盛烧烤旁 15563860679

◎齐鲁晚报芝罘西中心发行站

烟台芝罘区环海路23号烟台广播电视台社印刷厂院内 15563860669

《乡村大世界》蓬莱站邀“石榴姐”助阵

唱歌跳舞抢吃海鲜“笑果”十足,本地草根明星也纷纷秀出绝活

本报记者 于涛 实习生 刘伯年 白文站

7月5日下午,央视综艺节目《乡村大世界》来到蓬莱阁的海边录制节目,进行现场演出的基本上全是蓬莱本地选出的“草根明星”。此外,节目组还请来特邀嘉宾“石榴姐”助阵,现场笑声不断。

►主持人的“三仙”扮相,逗乐了观众。记者于涛 摄



入乡随俗 主持人扮神仙

“观众朋友们大家好!”为弘扬蓬莱文化,《乡村大世界》的三位主持人分别装扮成了吕洞宾、汉钟离、张果老,向观众打招呼,滑稽的扮相让现场笑声不断。

热场完毕后,主持人请出了特邀嘉宾,电影《唐伯虎点秋香》中的“石榴姐”,并用花轿将她抬了上来。“很多人知道她叫石榴姐,可你们知道她的真名吗?”主持人的问题还真真是问倒了不少人。因为“石榴姐”给大家的印象太深,所以苑琼丹这个本名反而不如“石榴姐”这个外号有名。

在给苑琼丹赠送了蓬莱当地特产葫芦后,主持人请上了由蓬莱阁导游部的女导游们组成的锣鼓队,整齐划一的鼓声中显示出一股巾帼不让须眉的气势。此外,这些女导游还将蓬莱阁的各大大景点名称编成了一曲《大花轿》,让观众一饱耳福。

“蓬莱苏珊大妈”现场飙高音

既然来到蓬莱,当然要由当地的明星做主角。在“2013农民风采大赛”脱颖而出的众多蓬莱选手和节目纷纷亮相,他们基本都是普通市民,可算得上是“草根”。

今年50岁的孙长艳,一上台就用一副好嗓子征服了观众。她高音飙得轻轻松松,甚至被主持人质疑是不是真唱。她在现场演唱了《我爱你中国》、《青藏高原》、《我的太阳》等歌曲。这位“蓬莱苏珊大妈”说,这些歌都是自学的。

现场,一件大杆号吸引了观众的眼球。这件乐器长近3米,重量在2斤半到3斤左右。据介绍,大杆号是蓬莱特有的,据说是戚继光抗倭时发明的。近年来,在蓬莱,栖霞偶有看到,以前在福山也有,但现在已基本绝迹。在现场,配合着“汉钟离”的B-Box,吹号师傅们用大杆号演奏了一曲《大花轿》,让观众一饱耳福。

“石榴姐”和“三仙”大秀舞技

热情的蓬莱人还用新鲜的海鲜招待起了三位主持人和苑琼丹,只不过这些海鲜有点太新鲜了,都是刚从海里捞出来的生海鲜。但苑琼丹对此毫不在意,拿起一个海参蘸了蘸料就搁进嘴里,引得三位主持人也蠢蠢欲动,做势欲抢。

为防止主持人抢走海鲜,苑琼丹请来了“神棍”吕一杰做保镖,这个小伙在现场表演了双截棍打乒乓球、打苹果、点火柴等,让主持人再也不敢打海鲜的主意了。而“石榴姐”随后和观众一同演唱了一曲《新鸳鸯蝴蝶梦》。

最后,由十几位蓬莱大姐组成的“蓬莱市第一个踢踏舞队”上场,为观众们来了一段充满节奏感的《大河之舞》,又让“石榴姐”按捺不住,和“三仙”跳起舞来,整场节目的录制在一片欢乐的笑声中结束。

本报记者专访“石榴姐”苑琼丹：烟台的海鲜比香港鲜



苑琼丹和观众合影。记者于涛 摄

她是周星驰电影《唐伯虎点秋香》里“风华绝代”的石榴姐,也是《九品芝麻官》里巧舌如簧的青楼鸨母。凭借夸张而又到位的演技,她塑造的喜剧形象被万千影迷熟知。5日,记者在蓬莱阁景区对苑琼丹进行了专访。

齐鲁晚报:第一次来烟台吗?对什么印象比较深?

苑琼丹:第一次来,这里的空气非常好,非常适合旅游度假和居住。而且这边的人很热情,多才多艺,还有一个很重要的,海鲜特别好吃。

我这次来没有准备得很多天,下次来的话可能会多得上几天,我特别想在这里度假。我听说一个叫长岛的地方非常好玩,

我希望有机会可以去玩玩,尝尝那边的海鲜。

齐鲁晚报:烟台的海鲜跟香港的有什么区别?

苑琼丹:香港的很多海鲜都是养殖的,这边的海鲜有很多是原生态的,所以这边的海鲜吃起来味道特别鲜,特别浓,有海洋的味道。

齐鲁晚报:您拍了这么多喜剧,有很丰富的喜剧经验,您现在对国内的喜剧有什么看法?

苑琼丹:我觉得现在国内的喜剧还没有完全发挥出来,我觉得国内的观众还挺喜欢看喜剧的,比如说年初的《泰囧》啦,就取得了非常好的票房。现在国内的喜剧还是处在起步期吧。

不仅是电影,电视剧也没有说拍很多喜剧主题的。所以我觉着喜剧还会有很大的发展潜力。

齐鲁晚报:有想塑造出更多像石榴姐一样的喜剧形象吗?

苑琼丹:有合适的剧本我会考虑,我也非常喜欢塑造让人记住的喜剧形象。我现在有拍一个喜剧片,是湖南卫视的,不过名字还没定下来,暂时还不能告诉你。

齐鲁晚报:您对本报和本报的观众有什么寄语呢?

苑琼丹:不敢说寄语(笑了起来),那我就祝你们报纸大火,祝看完的都开心吧。本报记者 于涛 实习生 刘伯年 白文站